

公车拍卖结束

拍卖的公车都经过专业鉴定

烟台首次公车网上拍卖结束,部门解说把关标准

本报记者 蒋大伟

10月22日,烟台市首次市直机关公用旧车网上拍卖顺利结束,34辆公用旧车只有一辆流拍,成功竞买者陆续到现场将拍下的车提走。有竞买者担心,买到的公车质量不过关。其实不必太过担心:记者从负责此次拍卖的相关部门了解到,此次参与网上拍卖的公用旧车,都经过专业的鉴定机构鉴定,有利用价值的车才拍卖,黄标车和不再具有使用价值的公车将做报废处理,不会再流入市场。

“34辆公车通过网上拍卖是我们的一次尝试,网上拍卖的形式确保了公开公正,能够吸引更多有兴趣的市民参与到拍卖中来。”相关部门的工作人员说。

据了解,本次参与拍卖的34辆公车,都要先经过专业的汽车鉴定机构鉴定,只有还有利用价值的车辆才拍卖。“黄标车和不能再利用的车辆,我们将做报废处理,直接送往车辆拆解公司,不会流向市场。”

“每辆车的起拍价也是专业的鉴定公司根据车的状况、市场价格等因素来制定的,并给拍卖者预留了一定的加价空间。”拍卖公司的姜经理说。

“网上拍卖的形式已经施行了一段时间,但是这次公车拍卖采取网络形式在烟台还是首次。网上拍卖能保证更多的市民参与,只要交上保证金,注册账号就能竞拍中意的车。”姜经理说,网上拍卖能减少现场拍卖的氛围对竞拍者的影响和干预,竞拍者只需根据心理价位出价即可,拍卖公司也可以减少很多程序,方便快捷。



22日下午,鑫塔汽修厂院内,一名车主在测试车况。 本报记者 赵金阳 摄



二手车商报名火 却没竞争过个人

34辆公车通过网上平台公开拍卖的消息发布后,吸引了很多二手车商的参与。有的二手车商直接交上15万元的竞拍保证金,准备拿下中意的15辆车。

“本次公车拍卖吸引了不少二手车商,竞拍我们要求每辆车要交纳1万元的竞拍保证金,交保证金超过10万元的就有两人。”拍卖公司的姜经理说。

从最后的拍卖结果来看,33辆成功被拍的车辆中有11辆被二手车商拍走,其余的车辆均被个人拍走,交纳了15万元保证金的二手车商只拍下了3辆车。

“二手车商参与拍卖有他们的优势,他们经验丰富,对参与拍卖车辆的加价空间有比较准确的市场估计,但是真正和个人竞拍起来,就比不上。因为个人可能看好了车不会在意多加几百元,但是二手车商就会很谨慎,他们毕竟要考虑利润空间。”姜经理说。

本报记者 蒋大伟

“回家睡觉你都能笑出声来”

提车现场,划算的奥迪遭围观点赞

本报记者 蒋大伟

10月22日下午,红旗中路烟台鑫塔汽修厂院内,汽车发动声此起彼伏,几名工人正在对要被提走的车辆做检查。

很多来提车的市民都在围观一辆奥迪A6L。这辆车,大家都觉得拍得划算,纷纷点赞。一名围观者说:“这些都不是问题,你到时回家睡觉都能笑出声来!”另一名围观者说:

“这车4万元拍下绝对值,你开就行,绝对没有问题。这些都是小毛病,你要是觉得不想要,我现在就加2000元,你转给我吧!”

另一边,一辆11座的面包车也引起了议论。一名竞买者的朋友觉得这车买贵了,这名竞买者说出了他的看法:“这车虽然10年了,外表看起来比较旧,但是性能不错,开着做生意很好,这个价钱我能接受。”

“大家对这些车辆的定价的看法还是有差距的,不过很多竞买者都看好公车平时保养得好,可信度高,还有的看中外形,加上价钱在心理价位内,所以,这些公车很受欢迎。”拍卖公司的姜经理说。

现场还有一辆车出现故障不能启动。这辆车放置时间比较长,无法正常启动。来提车的市民和工作人员一起帮忙将车推到修理车间。

61岁农民身患重疾,跪着生活14年

群众路线教育活动中获新生

本报记者 刘清源
通讯员 叶杏 邢守林

海阳市行村镇泊子村的61岁农民尹长信,患有强直性脊柱炎、双侧髌关节融合,自2000年以来,由于病情持续加重,不能走路,生活只能采取“跪式”。今年,在党的群众路线教育帮扶贫困户活动中,烟台市政协和烟台山医院联合免费为尹长信实施了双侧人工全髌关节置换手术,让尹长信重新站立了起来。

“农村做饭都得烧火,我只能跪着做饭”

在烟台山医院19楼的一间病房里,住着一位61岁的老人。他叫尹长信,是一位孤寡老人,住在海阳农村,生活一直比较贫困。不过,自从10月20日再次住进烟台山医院,尹长信就整天乐呵呵的,见人就笑,逢人就夸。昨住院还这么高兴?这背后原来还有一段动人的故事。

尹长信兄弟四人,因父母早亡,尹长信是家里的长兄,他既当爹又当妈,将3个弟弟抚养成人,并各自成家。为了3个弟弟,尹长信一直未婚,因长期劳累,免疫力低下,20年前他患上了强

直性脊柱炎,但因经济拮据,一心照顾家人的尹长信硬捱着每天的痛苦。

2000年,他病情恶化,左侧髌骨剧烈疼痛,以致不能走路。2006年,尹长信右侧髌骨病情也加重,严重的时候生活不能自理,只能站着或躺着。

“农村做饭都得烧火,我只能跪着做饭。吃饭、上厕所都得站着,太痛苦了。到后来,饭也不能做了,都是弟兄们来送饭给我吃。眼看着日子过不下去了,我自己准备好了药片,打算扛不住就不活了,不能拖累其他人。”尹长信说。

奉献一生的老人,生活出现转机

这样一位奉献了一生、成全家人的农村贫困老人,他的生活在2014年发生了转机。

2014年,在党的群众路线教育帮扶贫困户活动中,烟台市政协领导深入海阳基层,发现了尹长信的危重病情和生活状况,马上联系烟台山医院院长张树栋。听闻此事,5月,张树栋利用周末时间专程到海阳市行村镇泊子村,看望尹长信。

尹长信的房子虽然很简陋,但是很整洁。尹长信人生的经历、危重的病情和窘迫的生活深深地感染了张树栋。张树栋立即和市政协领导商量,决

定两家联合,各出一些费用为尹长信免费做髌关节置换手术。当月,尹长信被接到了烟台山医院骨关节科,张树栋和医院的医疗专家为尹长信联合会诊,制定治疗方案。考虑到尹长信身体状况差等问题,医院决定将双侧人工全髌关节置换手术分两期进行。

医院先为尹长信做了左侧人工全髌关节置换术,手术非常成功。经过5个月的康复,尹长信再次来到烟台山医院,准备进行右侧人工全髌关节置换。来到医院时,尹长信右侧股骨头已经塌陷,髌关节已经融合,而且右腿已经短缩。

“给我免费治好病,真是赶上了好时代”

10月20日,经过周密的术前准备,烟台山医院院长、骨关节专家张树栋带领赵中原、赵宇驰等医疗团队成功为尹长信做了右侧人工全髌关节置换术。术后,尹长信生活可以自理,能够正常生活。而更让他惊喜的是,原本16万元的手术费由烟台市政协、烟台山医院、新农合共同垫付,尹长信免费治好了困扰他多年的疾病。

10月22日,尹长信已经可以下地了,他有点不相信身体发生的变化,一边尝试走路,一边感受换了人工关节后重新恢复

运作的肢体。他说,他现在是村里的名人,谁也没想到一个普通的农村孤寡老人能得到这样的待遇,好多老乡都恭喜他。

见记者来采访,尹长信拉住记者的手,一个劲儿地叮嘱,得好好写写市政协和烟台山医院的领导,替他表达谢意。“原来整天像根‘棍儿’似的,不能坐下,以为生活没有指望了。没想到遇到了市政协和烟台山医院的好心领导,给我免费治好病,真是赶上了好时代,我这好日子还在后头呢!”尹长信笑容满面地说。



烟台山医院骨关节科主任王诗军和副主任医师赵中原为尹长信查房。 本报记者 刘清源 摄